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Ata da 19ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 07 de dezembro de 2021. 
 
Aos sete dias do mês dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete 
horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua 
Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. 
reúne-se a Sessão Ordinária em sua Oitava-Legislatura sob a Presidência do 
Vereador João Trancoso. O senhor presidente solicita a todos os presentes para 
ficarem de pé para entoarem o Hino Nacional e do Município. Prosseguindo o 
Senhor Presidente solicita ao primeiro (a) Secretário (a) Neusdete Rossini Moreira 
para fazer a chamada nominal dos Vereadores presentes: Aristeu Reetz, Francisco 
de Assis Campos, Jadismar Alves de Macêdo, João Trancoso, José Carlos Biral, 
Juvenal Medici Ferreira, Marcos Antonio da Silva, Neusdete Rossini Moreira, Vagno 
Bento Felício. Após verificação do Quórum Regimental, o Senhor Presidente solicita 
ao Excelentíssimo vereador senhor Marcos Antonio da Silva para lecionar a Leitura 
Bíblica encontrada no livro de Romanos Capítulo 10 Versículos 10-12. Após a 
Leitura Bíblica, pronunciou o Senhor Presidente em nome de Deus Eu declaro 
aberta a Sessão. Inicio aqui cumprimentando a Mesa e cumprimentando a nossa 
primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira, cumprimentando o nosso vice-
presidente vereador Juvenal Medici Ferreira, cumprimentando o Excelentíssimo 
vereador Vagno Bento Felício, cumprimentando o Excelentíssimo vereador Aristeu 
Reetz, cumprimentando o Excelentíssimo vereador Jadismar Alves de Macêdo, 
cumprimentando o Excelentíssimo vereador Marcos Antonio da Silva, 
cumprimentando o Excelentíssimo vereador Francisco de Assis Campos, 
cumprimentando o Excelentíssimo vereador e segundo secretário da mesa Diretora 
José Carlos Biral. Cumprimentando também o nosso Excelentíssimo Prefeito aqui 
presente, cumprimentando o Secretário de Assistência Social Jorge Kuster Jacob, 
cumprimentando o secretário de agricultura Gecimar Rodrigues, Cumprimentado 
doutora Rúbia, Doutora Marcela e cumprimentando assessor de comunicação 
Cleber Sabino e também cumprimentando todos os funcionários é desta Casa de 
Leis. Continuando o senhor presidente João Trancoso solicita a primeira Secretária 
Neusdete Rossini Moreira para mencionar as últimas Atas. Ata 17ª Sessão Ordinária 
da Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, ocorrida no dia 03 (três) dias do mês de 
novembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um); Ata 18ª Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, ocorrida no dia 16 (dezesseis) dias do mês de 
novembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um) e Ata 11ª Sessão Extraordinária da 
Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, ocorrida no dia 16 (dezesseis) dias do mês de 
novembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). Retificação: Onde a Primeira 
Secretária Neusdete Rossini Moreira por um lapso leu 12ª Sessão 
Extraordinária se lê 11ª Sessão Extraordinária.  O senhor presidente coloca em 
discussão as Atas. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação as 
Atas. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Atas 
Aprovada por unanimidade. Prosseguindo o senhor presidente solicita a Primeira 
Secretária Neusdete Rossini Moreira para fazer a Leitura do Expediente do Dia 
como segue: Projeto de Lei Executivo nº 057/2021 – Regulamenta o pagamento do 
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justo valor em casos de Regularização Fundiária de Interesse Específico promovida 
em área pública no perímetro urbano do Município, e dá outras providências. Por 
questão de Ordem o vereador Marcos Antonio da Silva pediu a dispensa da leitura 
dos projetos, solicitou que fosse lida apenas as mensagens dos projetos. O senhor 
presidente coloca em votação o pedido de dispensa das leituras feitas pelo referido 
vereador. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Pedido 
Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Complementar nº 005/2021 – Altera 
redação e acrescenta incisos, e alteração redação e acrescenta parágrafos ao art. 
91- A, da Lei Complementar nº 006/2002, que instituiu o Código Tributário do 
Município de Vila Pavão/ES, e dá outras providências. Coloco em discussão o 
Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo nº 057/2021 – 
Regulamenta o pagamento do justo valor em casos de Regularização Fundiária de 
Interesse Específico promovida em área pública no perímetro urbano do Município, e 
dá outras providências. Está em discussão a urgência do projeto. Não havendo 
nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante. Urgência do Projeto Aprovada por unanimidade. Coloco 
em discussão o regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Complementar nº 
005/2021 – Altera redação e acrescenta incisos, e alteração redação e acrescenta 
parágrafos ao art. 91- A, da Lei Complementar nº 006/2002, que instituiu o Código 
Tributário do Município de Vila Pavão/ES, e dá outras providências. Está em 
discussão a urgência do projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em 
votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência 
do Projeto Aprovada por unanimidade. Após a leitura dos projetos pronunciou o 
senhor presidente: Concedo a palavra ao 1º (primeiro) e único vereador inscrito 
Francisco de Assis Campos. “Assim se pronunciou.” Boa tarde a todos, a todas, boa 
tarde presidente desta Casa, a vice-presidente, o segundo secretário, O Marcos, 
Gedismar, Aristeu e Vaguim. E ao secretário Jorge, secretário Gecimar e todos que 
trabalham nessa Casa aqui, todos os funcionários. Eu quero aqui fazer um pedido 
senhor presidente, que o senhor leva até ao prefeito, já que vai ter um abano pra 
educação, então que ele fizesse um esforço que tivesse um pouquinho, pelo menos 
um pouquinho que desce para o povo da saúde, que o povo da saúde tem 01 (um) 
ano e 09 (nove) meses que vem pelejando com essa doença, uma doença terrível, 
uma doença complicada vereador Aristeu e tão aí pegando forte tem 01 (um) ano e 
09 (nove) meses que pudesse dar alguma coisinha pra eles também. E fazer um 
pedido ao senhor que leve ao prefeito, que pede hoje, eu estava descendo aqui pra 
poder vir pra Câmara topou duas carretas de frente ali e não deu pra passar e as 
duas carretas é 02 (dois) bitrem, ficava, nenhuma dava ré e nem a outra dava ré, 
ficava o maior problema então que pedisse ao prefeito que fizesse umas faixinhas 
dali senhor presidente, daquela, do banco pra lá a onde tem o quebra-molas, fizesse 
umas faixinhas pra motos, o prefeito pode fazer, o Enivaldo dos anjos fez em Barra 
de São Francisco, faz umas faixinhas pra colocar uma motos que dali até naquela 
padaria vai dar pra colocar umas 30 (trinta) motos e aí ia desafogar o trânsito 
vereador Marcos porque tá muito complicado aquilo ali, muito difícil. Aí fica o carro 
tava pesado, tava com uma pedra encima a outra carreta a gente não sabe o que 
tem aí não vai nem um e nem outro, nem pedestre passa lá, então é muito 
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complicada isso são os meus pedidos e muito obrigado e boa tarde pra vocês. 
Pronunciou o senhor presidente João Trancoso agradecendo ao Excelentíssimo 
vereador Francisco de Assis Campos. Prosseguindo pronunciou: Neste momento 
passamos para a Ordem do Dia: Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo 
nº 057/2021 – Regulamenta o pagamento do justo valor em casos de Regularização 
Fundiária de Interesse Específico promovida em área pública no perímetro urbano 
do Município, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. Não havendo 
nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. Coloco em 
discussão o Projeto de Lei Complementar nº 005/2021 – Altera redação e 
acrescenta incisos, e alteração redação e acrescenta parágrafos ao art. 91- A, da Lei 
Complementar nº 006/2002, que instituiu o Código Tributário do Município de Vila 
Pavão/ES, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. Não havendo 
nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante.  Projeto Aprovado por unanimidade. Neste momento 
passamos para o encerramento de mais uma Sessão Ordinária agradecendo aqui a 
presença, né, dos secretários, do prefeito, que se encontra aqui presente e aqui 
também estendendo o meu boa noite, o boa noite da Câmara Municipal de Vila 
Pavão a todos munícipes do nosso município de Vila Pavão. Neste momento é 
quero também agradecer a Deus por mais essa oportunidade de trabalho que o 
senhor está nos concedendo ele é sobre todas as coisas e assim em nome do Deus 
pai todo poderoso. Como não temos mais nenhum assunto a tratar e em nome de 
Deus declaro encerrada essa Sessão Extraordinária, e para constar, Eu Primeiro (a) 
Secretário (a) Neusdete Rossini Moreira, lavrei a presente Ata que depois de 
aprovada será assinada. Vila Pavão – ES, 07 (sete) dias do mês de dezembro de 
2021. 
 
 
 
 
 

 

João Trancoso                                               Neusdete Rossini Moreira 

Presidente                                                   Primeiro (a) – Secretário (a) 

  


